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[inst 6e30MaCHOCTM BaXHO, UTOBLI Neluexop Bceraa Gbin 3ameTeH AnA BOAUTENA. Ho B Q Q 1
TEMHOE BpeMA CYTOK eCTb OMaCHOCTb, UTO BOAUTESTb MOXET He 3aMeTUTb TebA BOBpeMA — Wz NAA (nynKm 4. )

TO €CTb Ha AOCTAaTOYHOM PacCTOAHUN, yTO6bI 32aTOPMO3UTb. BT, IERE A np?ezx;egsgzzz
e‘:'némuoe gpemA CymoK unu e ycnosuax He?ocmamou:;z :1:1 i
neuwiexodam pexomeHOyemcs, a eHe HaceNéHHbIX ny!-; gl
o643aHbl umems npu cebe npedmembl CO ceemos8

L e e Gecneyueame guoumocmb 3mux HPEaMemOB

370 creynanbHbie npwcnocoﬁneHMﬂ, KOoTopbie Npyu nonagaHnn Ha HUX ny4a cBeTa S e ;Ochnopme'xcpeacmﬂ-

(ot d)ap aBTOMOOWNA) HAUNHAIOT «CBETUTLCA» — OHW OTpakatoT CBeT B HanpaenieHun EOOUFEIAML R 5
WCTOYHMKa cBeTa (Bo3BpalatoT cBeT OﬁpaTHO). NMeHHO MO3TOMY OHU Ha3biBaloTCA 5

cBeToBO3BpallaTenu.

Bpenku, MoBsa3KN
HalNBKM, BpacneTb! KatadoTbi Hunerbl : 1 MHOTOE
HaKnenkn apyroe

_/

KauecTBeHHblit CBETOBO3BpaLliaTeNib NO3BONAET BOAUTENIO 3aMETUTb Nellexofa C pacCToAHNA 100-150 M npu 6nvkHeM ceeTe dap 1 300-400 M — Npu AanbHeM.
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cBeToOBO3BpalllaTesNiA
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NOAYYUMbCA APKUM.
ploK3aKe Ha
nnn CyMmke

Bydb ocoGeHHo eHumMameneH Ha dopoze
& mémHoe epems cymoi!

Mepexodu dopozy moLKo NO NeuexodHoMy
nepexody. OH domiet Gbimb XOPOLWO 0c8eWEH
u o6opydoeaH.

IMeped evixodom Ha npoesKyio yacmeb na
nepexoda y6educy, 4mo ece asmomodunu
0CMAHOBUNUCH U NPONYCKAIOM NEWeX0008.

@ He HavuHaii nepexod neped 6nusKo udyuwjum
enneHua —
OnTManbHasA BbicoTa Kp \ mparcnopmom. 3mo ondacHo! TpaHcnopmHele

70-100 cv Hap aoporov (Ha ypoBHe cpedcmea Mozym He ycnems OCMAaHOUMbCH.
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